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Аналіз аспектів економічного потенціалу України дає підстави виділити в 

Україні проблемні регіони. Тому для проведення ефективної політики важливим є 

аналіз економіки регіонів, виявлення проблем та перспектив їх вирішення для 

покращення соціально – економічного розвитку регіонів держави та України в 

цілому.  
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СТАНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ 

 
Як у більшості держав-членів Європейського Союзу, в Україні існує система 

державних органів та організацій, які функціонують в сфері інтелектуальної 

власності щодо її охорони.  

До 2011 р. в Україні діяв Державний департамент інтелектуальної власності 

(ДДІВ), що підпорядковувався і функціонував у складі Міністерства освіти і науки 

України. Основними завданнями ДДІВ були: участь у забезпеченні реалізації 

державної політики в сфері інтелектуальної власності; визначення пріоритетних 

напрямів розвитку у сфері інтелектуальної власності; організаційне забезпечення 

охорони прав на об‘єкти інтелектуальної власності. На підставі Постанови 

Кабінету Міністрів України (КМУ) № 346 від 28 березня 2011 р. ДДІВ було 
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ліквідовано, а його функції передано до Міністерства економіки (Мінекономіки), 

яке 9 грудня 2010 р. шляхом реорганізації було перетворене на Міністерство 

економічного розвитку і торгівлі України (Мінекономрозвитку). У системі 

виконавчої влади воно виконувало важливу роль щодо охорони інтелектуальної 

власності і реалізувало державну політику у цій сфері. Міністру економічного 

розвитку та торгівлі був підпорядкований центральний орган виконавчої влади – 

Державна служба інтелектуальної власності (ДСІВ), основними завданнями якої 

були реалізація державної політики у сфері інтелектуальної власності та внесення 

на розгляд пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у цій сфері. 

Варто зазначити, що система державної охорони прав інтелектуальної 

власності в Україні показала низьку ефективність у вирішенні важливих питань і 

нездатність забезпечити подальший розвиток сфери інтелектуальної власності. 1 

червня 2016 р. КМУ розпорядженням №402-р ухвалив Концепцію реформування 

державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні, яка 

визначала концептуальні засади формування та реалізації державної політики у 

сфері інтелектуальної власності [1].  

23 серпня 2016 р. Постановою КМУ № 585 Державну службу 

інтелектуальної власності було ліквідовано і 11 травня 2017 р. Кабінет Міністрів 

України Постановою № 320 передав Мінекономрозвитку її функції з реалізації 

державної політики у сфері інтелектуальної власності. 

29 серпня 2019 р. Міністерство економічного розвитку і торгівлі України 

було перейменовано в Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України (Мінекономіки), у структурі якого був утворений 

Департамент інтелектуальної власності (ДІВ), до якого перейшли функції 

колишньої ДСІВ. 28 грудня 2019 р. його було перейменовано на Департамент 

розвитку сфери інтелектуальної власності, потім – на Департамент інвестицій, 

інновацій та інтелектуальної власності. 
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Нині система державної правової охорони та управління сферою 

інтелектуальної власності, згідно з Концепцію реформування державної системи 

правової охорони інтелектуальної власності в Україні, має не трирівневу, а 

дворівневу структуру, до складу якої входить Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України та Національний орган 

інтелектуальної власності (НОІВ), функції якого виконує державна організація 

«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій». До того 

ж система державної охорони інтелектуальної власності в Україні й надалі 

знаходиться у стані реформування, адже відбувається приведення і адаптація 

законодавства України у сфері інтелектуальної власності до вимог законодавства 

Європейського Союзу. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ БЮДЖЕТУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ 

 
З початком повномасштабної російсько-української війни, розв‘язаної на 

території України, бюджети територіальних громад стикнулися з важкими 

випробуваннями, що супроводжуються трансформацією бюджетної політики, 

оновленням бюджетного процесу, переосмисленням підходів до використання 

фінансового потенціалу територіальних громад. 
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